Звіт про роботу депутата Ігоря Куріліна
Звітую про депутатську діяльність в якості депутата Луцької міської ради упродовж 2025 року. 
Підтримка сил оборони України – один із пріоритетних напрямків моєї депутатської діяльності упродовж як минулого, так і всіх років повномасштабної війни. Під час сесійних засідань, а також на засіданнях постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів Луцької міської ради, підтримував рішення щодо фінансування потреб захисників і зміцнення обороноздатності. Значна увага спрямовувалась на підтримку родин військовослужбовців, створення умов для реабілітації поранених бійців тощо. 
Реагував на звернення військовослужбовців, їх рідних і друзів, щодо надання допомоги для придбання спорядження і військової техніки. Таким чином активно розвивався напрямок волонтерської діяльності й співпраці з небайдужими мешканцями нашої громади для задоволення потреб захисників. Підтримую зв’язок як з бійцями з нашого округу, так і з волонтерами і активістами. Разом намагаємось оперативно реагувати на запити військових і передавати їм запитуване. Спільно з громадськими організаціями та місцевим бізнесом організували постійну взаємодію з військовими підрозділами на передових позиціях для їх всебічної підтримки і забезпечення необхідним.
Упродовж депутатської діяльності намагався своєчасно відповідати на запити громадян, допомагати вирішувати проблематику округу, реагувати на особисті звернення, а також налагодив постійну відкриту співпрацю з жителями громади. Вдалося реалізувати чимало ініціатив і надати допомогу у вирішенні як особистих, так і громадських звернень. Налагодження постійного діалогу і зв’язків із громадськістю вважаю важливим завданням обранця громади і дотримуюсь цього принципу упродовж депутатської діяльності. 
Брав участь майже у всіх сесійних засіданнях Луцької міської ради, а також був постійним учасником засідання постійної комісії міської ради з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів. Підтримував рішення щодо справедливого розподілу бюджетних коштів із акцентом на фінансування потреб сил оборони і водночас щодо забезпечення збалансованого функціонування усіх сфер життєдіяльності нашої громади. Фінансування соціального напрямку, забезпечення сталого проходження опалювального сезону, розвиток навчальних закладів громади, поліпшення інфраструктури, захист і безпека населення в умовах воєнного часу – в усіх цих напрямках також підтримував необхідні рішення та ініціативи, які приносили користь Луцькій громаді.
Щира вдячність силам оборони України за захист і збереження нашої держави! А також дякую активістам, волонтерам, колегам і партнерам, мешканцям Луцької громади за довіру та співпрацю.
 
